
DRINKS  |  BEBIDAS  |  BEGUDES



CHAMPAGNE

RUINART BRUT                                                   18 | 90
Chardonnay, Pinot Noir

RUINART ROSÉ                                                         125
Chardonnay, Pinot Noir

DOM PÉRIGNON                                                    260
Chardonnay, Pinot Noir

KRUG GRANDE CUVÉE BRUT                              435
170ème ÉDITION
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier                                                                      

CAVA

PARXET CUVÉE 21                                               8 | 36
Parxet | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMÍLIA          38
Juvé & Camps | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

L’O DE ORIGAN BRUT NATURE                             44
L’Origan | Xarel·lo, Macabeu, Chardonnay 

L’O DE ORIGAN ROSAT                                            51
L’Origan | Chardonnay, Pinot Noir

SABATÉ I COCA RESERVA FAMILIAR                   70
Castellroig Sabaté i Coca | Corpinnat
Xarel·lo, Macabeu, Parellada

TURÓ D’EN MOTA                                                   190
Recaredo | Corpinnat | Xarel·lo

WHITE WINE

NOSSO                                                                   7 | 35
Bodegas Menade | Rueda | Verdejo

PANSA BLANCA                                                   8 | 36
Raventós | Alella | Pansa Blanca

ARCAN                                                                   8 | 38
Adega Pombal | Rías Baixas | Albariño

LAFORÊT                                                             10 | 52
Joseph Drouhin | Bourgogne | Chardonnay

MIRANDA D’ESPIELLS                                              33 
Juvé i Camps | Penedès | Chardonnay

FORANELL PANSA BLANCA                                  36
Celler Quim Batlle | Ribiero | Treixdura

RAMÓN DO CASAR NOBRE 2019                         44
Ramón do Casar | Ribeiro | Treixadura 



CÉRVOLES BLANC                                                    51
Cérvoles | Costers del Segre
Chardonnay, Macabeu

VIÑA TODONIA BLANCO RESERVA                     55
López de Heredia | Rioja | Malvasía, Viura

CLOS D’AGON BLANC                                             70
Mas Gil | Catalunya | Viognier 

MONTES OBARENES                                               78
Gómez Cruzado | Rioja
Viura, Tempranillo Blanco

CHIVITE COLECCIÓN 125                                      90
Chivite | Navarra | Chardonnay

CHABLIS GRAND CRU VAUDESIR                       170
William Fèvre | Chablis | Chardonnay

ROSÉ WINE

FLAMINGO ROSÉ                                                8 | 36
Conde de San Cristóbal | Ribera del Duero
Tinta Fina

WHISPERING ANGEL                                               45
Cave d’Esclans | Côtes de Provence 
Grenache, Rolle

RED WINE

FINCA LA MONTESA 2019                                 7 | 34
Palacios Remondo | Rioja | Garnacha

EL PISPA                                                               8 | 36 
Vinos del Paseante | Montsant 
Garnatxa, Carinyena

MONTECASTRO 2019                                         8 | 39
Montecastro | Ribera del Duero | Tempranillo

VIÑA POMAL GRAN RESERVA 2012               14 | 62
Bodegas Bilbaínas | Rioja | Tempranillo

COSTALARA                                                               42
Pagos d’Anguix | Ribera del Duero | Tempranillo

ABEL MENDOZA SIN SULFUROSO 2017               51
Abel Mendoza | Rioja | Tempranillo

SCALA DEI PRIOR CRIANÇA 2018                        54
Scala Dei | Priorat | Garnatxa, Cabernet, Syrah

VIÑA TONDONIA RESERVA                                    59
López Heredia | Rioja | Tempranillo, Garnacha,
Mazuelo

All prices are in Euros and include VAT.
Ask for our selection of wines by the glass.



RED WINE

ACUSP                                                                          65
Castell d’Enclús | Costers del Segre | Pinot Noir

TIERRAS DE CAIR                                                      76
Dominio de Cair | Ribera del Duero | Tempranillo

OLLER DEL MAS PICAPOLL NEGRE                    80
Oller del Mas | Pla del Bages | Picapoll Negre

NUMANTHIA                                                              89
Numanthia | Toro | Tinta de Toro

ARBOSSAR                                                                 110
Terroir al Límit | Priorat | Carinyena

CLOS DE L’OBAC                                                     130
Costers del Siurana | Priorat |
Garnatxa, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot

GEVREY-CHAMBERTIN                                          170
Phillippe Pacalet | Côte d’Or | Pinot Noir

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL                            365
Château Cos d’Estournel | Saint-Estèphe 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot

COCKTAILS

MAR I SOL                                                                    14
Gin Mare, Chamomile Liqueur, Rosemary Honey,
Lime Juice, Basil Leaves

GAUCHE DIVINE                                                        14
Belvedere Vodka, Bombay Sapphire Gin, 
St. Germain, Lillet Blanc, Grapefruit Orange Juice, 
Lime Juice, Eggwhite

LA FARAONA                                                              14
Woodford Reserve Bourbon Whiskey, Port Wine, 
Raspberry, Orange Juice, Lime Juice, Eggwhite

GALA                                                                             14
Mezcal, Amaro Montenegro, Cointreau, 
Vermouth, Chocolate Bitters

SUNSET OVER SANTA CATERINA                          14
Woodford Reserve Bourbon Whiskey, 
Lime Juice, Sparkling Chai Tea Cordial

PERETTI                                                                        14
Tequila Bitter, Peach Liqueur, 
Rectified Pineapple Juice

CLASSICS                                                          
Ask our bartenders for your favorite classic.



VERMOUTH

DE LUNA   7
LUSTAU BLANCO   7
DOS DEUS   7
PADRÓ BLANCO RESERVA   7
PADRÓ ROJO CLÁSICO   7
PADRÓ DORADO   7

APERITIF

MARTINI RESERVA BITTER   7
DUBONNET   7
LILLET BLANC   7
SUZE   7

SHERRY

FINO, FERNANDO DE CASTILLA   10
OLOROSO, EMILIO HIDALGO   10
AMONTILLADO   10
PX, FERNANDO DE CASTILLA   12  

	
PORTO

WARRE’S HERITAGE RUBY PORT   8
TAYLOR’S LBV   8
QUINTA DO NOVAL 10YO TAWNY   14

DIGESTIF

LOCALS

ANÍS DEL MONO   6
RATAFIA SURREALISTA   6
RATAFIA MIRACLE   6
RATAFIA BOSCH RESERVA   7
PATXARAN ETXEKO   6

AMARO

AMER PICON   10
AVERNA   10
BECHEROVKA   10
FERNET BRANCA   10
MONTENEGRO   10

All prices are in Euros and include VAT.



LIQUEUR

PIMMS NO. 1   5
FRANGELICO   6
KAHLUA   6
KUHRI PECHE DE VIGNE   6
KUHRI POMME VERTE   6
GALLIANO   6
AMARETTO DI SARONNO   8
BAILEYS   8
COINTREAU   8
GRAND MARNIER   8
PATRON XO   10

SPIRITS

VODKA

BELVEDERE   13
BELVEDERE UNFILTERED   14
AYLESBURY DUCK   14
KETEL ONE   14
SIPSMITH BARLEY   13
TITO’S   14
GREY GOOSE   16
GREY GOOSE VX   22
ABSOLUT ELYX   16
BELUGA GOLD LINE   26

GIN

BOMBAY SAPPHIRE   13
OXLEY   16
BEEFEATER 24   14
CAORUNN   13
NO. 3 LONDON DRY GIN   13
PLYMOUTH GIN   14
PORTOBELLO ROAD   14
SIPSMITH GIN BLUE LONDON DRY   13
TANQUERAY   13
TANQUERAY NO. 10   14
TANQUERAY OLD TOM   15
WHITLEY NEILL   13
XORIGUER   13
GIN MARE   14
GINRAW   14
HENDRICK’S   14
MONKEY 47   16

RUM

BACARDI CARTA BLANCA   13
BACARDI 8YO   13
BACARDI HERITAGE   14
BANKS 5   13
MOUNT GAY BLACK BARREL   13
PLANTATION 3 STARS   13
SANTA TERESA 1796   16
ZACAPA 23YO   16
BRUGAL 1888   16



WHISKY

BLENDED
DEWAR’S 15YO   14
CHIVAS REGAL 12YO   13
CHIVAS REGAL 18YO   16
COPPER DOG   14
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL   14
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL   16
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL   40
JOHNNIE WALKER KING GEORGE V   95
COMPASS BOX ASYLA   14

HIGHLAND
ABERFELDY 12YO   14
GLENMORANGIE LASANTA   16
GLENMORANGIE SIGNET   45
OBAN 14YO   16
DALMORE 18YO   40

SPEYSIDE
SINGLETON 12YO   14
GLENFIDDICH 15 SOLERA   18
MACALLAN 12YO SHERRY OAK   18
MACALLAN 18YO FINE OAK   75

LOWLAND
AUCHENTOSHAN THREE WOOD   16

ISLAY
LAPHROAIG QUARTER CASK   16
BRUICHLADDICH CLASSIC LADDIE   16
KILCHOMAN 4YO MACHIR BAY   16
LAGAVULIN 16YO   16
ARDBEG UIGEADAIL   19
CAOL ILA 18YO   45

SKYE
TALISKER STORM   18

CAMPBELTOWN
SPRINGBANK 18YO   33

ORKNEY ISLANDS
HIGHLAND PARK 18YO   30

IRISH
JAMESON RESERVE   14
BUSHMILLS BLACK BUSH   13
REDBREAST 15YO   21

WELSH
PENDERYN MADEIRA FINISH   14

CANADIAN
CROWN ROYAL   14

All prices are in Euros and include VAT.



JAPANESE
NIKKA FROM THE BARREL   14
SUNTORY HIBIKI HARMONY   25
SUNTORY HIBIKI 17YR   55
SUNTORY HAKUSHU 12YO   30
SUNTORY HAKUSHU 18YO   80
YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE   30

AMERICAN
WOODFORD RESERVE   14
WOODFORD RESERVE RYE   16
WOODFORD DOUBLE OAKED   18
MAKER’S MARK   14
MAKER’S MARK 45   16
RITTENHOUSE RYE 100 PROOF   14
WILD TURKEY 101   12
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL   16
EAGLE RARE 10YO   16
BLANTON’S FROM THE BARREL   33

TEQUILA

PATRÓN SILVER   13
GRAN PATRÓN PLATINUM   65
OCHO BLANCO   13
OCHO REPOSADO   18
OCHO CURADO   13
TEQUILA CABEZA   14
HERRADURA ANTIGUA   14
CASAMIGOS BLANCO   18
FORTALEZA BLANCO   18
FORTALEZA REPOSADO   20

MEZCAL

DEL MAGUEY SAN LUIS   22
GEM & BOLT   16
ALIPÚS SAN BALTAZAR   16

COGNAC

HENNESSY VS   13
HENNESSY XO   40
HENNESSY PARADIS IMPERIAL   190
HINE VSOP   13
MARTELL VS   13
PIERRE FERRAND   14
REMY MARTIN VSOP   13
REMY MARTIN XO   40
REMY MARTIN LOUIS XIII   350



BRANDY

CARLOS I   13
MASCARÓ EGO XO   18

CALVADOS

PÈRE MAGLOIRE XO   18

ARMAGNAC

DARTIGALONGUE 96   20
CASTAREDE CHÂTEAU DE MANIBAN   90

GRAPPA

POLI CLEOPATRA MOSCATO   14
POLI BARRIQUE   18

ABSINTHE

PERNOD PASTIS   11
PERNOD ABSINTHE   13
JADE NOUVELLE ORLEANS   18

BEER

ESTRELLA DAMM   6
CRAFT IPA 08   7
ESPIGA (GLUTEN FREE)   7
FREE DAMM   6

All prices are in Euros and include VAT.



FRESH JUICES

ORANGE   6
GRAPEFRUIT   6

GREEN   7
Spinach, apple, ginger, celery and lime

YELLOW   7       
Mango and passion fruit

RED   7     
Beetroot, apple, carrot, pomegranate, 
ginger and lemon

SOFT DRINKS

VERI STILL WATER 0.5L   5
PIRINEA SPARKLING WATER 0.5L   5
VICHY CATALÁN 0.25L   5
PEPSI   5
DIET PEPSI   5
KAS LEMON | KAS ORANGE   5
7UP   5
FEVER TREE TONIC   5
FEVER TREE GINGER BEER   5
FEVER TREE GINGER ALE   5
FEVER TREE SODA   5

SPECIALTY COFFEE

ESPRESSO   4
DOUBLE ESPRESSO   6 
CORTADO   4
LATTE   6
CAPPUCCINO   6
MACCHIATO   4
AMERICANO   4
FLAT WHITE   6
FRENCH PRESS   6
HOT CHOCOLATE   6



LOOSE LEAF TEA BY RONNEFELDT  
6

EARL GREY
A delicate flowery autumn plucking blended with 
the refreshing citrus aroma of bergamot

GREEN LEAF
A delicate flowery green tea from the Indian 
highlands

FANCY SENCHA
A premium large-leafed Sencha from China, 
refined tartness with a breath of sweetness

JASMINE GOLD
Delicate jasmine blossoms diffuse their gentle 
fragrance over a Chinese summer green tea

ENGLISH BREAKFAST
A gentle Ceylon tea with the unmistakeable 
sparkling and lively flavour of the island

MASALA CHAI
India at its best. A strong Assam and exotic spices, 
everything a good Chai needs

ORIGINAL ROOIBOS
The national beverage of South Africa: 
the full-bodied aromatic herbal infusion from the 
red bush

PURE CAMOMILE
An aromatic infusion with whole camomile 
blossoms to accentuate its typical and tartly 
flowery touch

PEPPERMINT
A delicious herbal infusion with fresh coolness 
of menthol

All prices are in Euros and include VAT.



CHAMPAGNE

RUINART BRUT                                                   18 | 90
Chardonnay, Pinot Noir

RUINART ROSÉ                                                         125
Chardonnay, Pinot Noir

DOM PÉRIGNON                                                    260
Chardonnay, Pinot Noir

KRUG GRANDE CUVÉE BRUT                              435
170ème ÉDITION
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier                                                                      

CAVA

PARXET CUVÉE 21                                               8 | 36
Parxet | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMÍLIA          38
Juvé & Camps | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

L’O DE ORIGAN BRUT NATURE                             44
L’Origan | Xarel·lo, Macabeu, Chardonnay 

L’O DE ORIGAN ROSAT                                            51
L’Origan | Chardonnay, Pinot Noir

SABATÉ I COCA RESERVA FAMILIAR                   70
Castellroig Sabaté i Coca | Corpinnat
Xarel·lo, Macabeu, Parellada

TURÓ D’EN MOTA                                                   190
Recaredo | Corpinnat | Xarel·lo

VINO BLANCO

NOSSO                                                                   7 | 35
Bodegas Menade | Rueda | Verdejo

PANSA BLANCA                                                   8 | 36
Raventós | Alella | Pansa Blanca

ARCAN                                                                   8 | 38
Adega Pombal | Rías Baixas | Albariño

LAFORÊT                                                             10 | 52
Joseph Drouhin | Bourgogne | Chardonnay

MIRANDA D’ESPIELLS                                              33 
Juvé i Camps | Penedès | Chardonnay

FORANELL PANSA BLANCA                                  36
Celler Quim Batlle | Ribiero | Treixdura

RAMÓN DO CASAR NOBRE 2019                         44
Ramón do Casar | Ribeiro | Treixadura 



CÉRVOLES BLANC                                                    51
Cérvoles | Costers del Segre
Chardonnay, Macabeu

VIÑA TODONIA BLANCO RESERVA                     55
López de Heredia | Rioja | Malvasía, Viura

CLOS D’AGON BLANC                                             70
Mas Gil | Catalunya | Viognier 

MONTES OBARENES                                               78
Gómez Cruzado | Rioja
Viura, Tempranillo Blanco

CHIVITE COLECCIÓN 125                                      90
Chivite | Navarra | Chardonnay

CHABLIS GRAND CRU VAUDESIR                       170
William Fèvre | Chablis | Chardonnay

VINO ROSADO

FLAMINGO ROSÉ                                                8 | 36
Conde de San Cristóbal | Ribera del Duero
Tinta Fina

WHISPERING ANGEL                                               45
Cave d’Esclans | Côtes de Provence 
Grenache, Rolle

VINO TINTO

FINCA LA MONTESA 2019                                 7 | 34
Palacios Remondo | Rioja | Garnacha

EL PISPA                                                               8 | 36 
Vinos del Paseante | Montsant 
Garnatxa, Carinyena

MONTECASTRO 2019                                         8 | 39
Montecastro | Ribera del Duero | Tempranillo

VIÑA POMAL GRAN RESERVA 2012               14 | 62
Bodegas Bilbaínas | Rioja | Tempranillo

COSTALARA                                                               42
Pagos d’Anguix | Ribera del Duero | Tempranillo

ABEL MENDOZA SIN SULFUROSO 2017               51
Abel Mendoza | Rioja | Tempranillo

SCALA DEI PRIOR CRIANÇA 2018                        54
Scala Dei | Priorat | Garnatxa, Cabernet, Syrah

VIÑA TONDONIA RESERVA                                    59
López Heredia | Rioja | Tempranillo, Garnacha,
Mazuelo

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.
Pregunta por nuestra selección de vinos por copas.



VINO TINTO

ACUSP                                                                          65
Castell d’Enclús | Costers del Segre | Pinot Noir

TIERRAS DE CAIR                                                      76
Dominio de Cair | Ribera del Duero | Tempranillo

OLLER DEL MAS PICAPOLL NEGRE                    80
Oller del Mas | Pla del Bages | Picapoll Negre

NUMANTHIA                                                              89
Numanthia | Toro | Tinta de Toro

ARBOSSAR                                                                 110
Terroir al Límit | Priorat | Carinyena

CLOS DE L’OBAC                                                     130
Costers del Siurana | Priorat |
Garnatxa, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot

GEVREY-CHAMBERTIN                                          170
Phillippe Pacalet | Côte d’Or | Pinot Noir

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL                            365
Château Cos d’Estournel | Saint-Estèphe 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot

CÓCTELES

MAR I SOL                                                                    14
Gin Mare, Licor de Camomila, Miel de Romero,
Zumo de Lima, Hojas de Albahaca

GAUCHE DIVINE                                                        14
Vodka Belvedere, Gin Bombay Sapphire, 
St. Germain, Lillet Blanc, Pomelo, Zumo de Lima, 
Zumo de Naranja, Clara de Huevo

LA FARAONA                                                              14
Whiskey Bourbon Woodford Reserve, Vino de 
Oporto, Frambuesa, Zumo de Naranja, 
Zumo de Lima, Clara de Huevo

GALA                                                                             14
Mezcal, Amaro Montenegro, Cointreau, 
Vermut, Bíteres de Chocolate

SUNSET OVER SANTA CATERINA                          14
Whiskey Bourbon Woodford Reserve, 
Zumo de Lima, Cordial Espumoso de Té Chai

PERETTI                                                                        14
Bíter de Tequila, Licor de Melocotón, 
Zumo de Piña Rectificado

CLÁSICOS                                                                 
Pregunta a nuestros bartenders por tu 
clásico favorito.



VERMUT

DE LUNA   7
LUSTAU BLANCO   7
DOS DEUS   7
PADRÓ BLANCO RESERVA   7
PADRÓ ROJO CLÁSICO   7
PADRÓ DORADO   7

APERITIVO

MARTINI RESERVA BITTER   7
DUBONNET   7
LILLET BLANC   7
SUZE   7

JEREZ

FINO, FERNANDO DE CASTILLA   10
OLOROSO, EMILIO HIDALGO   10
AMONTILLADO   10
PX, FERNANDO DE CASTILLA   12  

	
PORTO

WARRE’S HERITAGE RUBY PORT   8
TAYLOR’S LBV   8
QUINTA DO NOVAL 10YO TAWNY   14

DIGESTIVOS

LOCALES

ANÍS DEL MONO   6
RATAFIA SURREALISTA   6
RATAFIA MIRACLE   6
RATAFIA BOSCH RESERVA   7
PATXARAN ETXEKO   6

AMARO

AMER PICON   10
AVERNA   10
BECHEROVKA   10
FERNET BRANCA   10
MONTENEGRO   10

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.



LICORES

PIMMS NO. 1   5
FRANGELICO   6
KAHLUA   6
KUHRI PECHE DE VIGNE   6
KUHRI POMME VERTE   6
GALLIANO   6
AMARETTO DI SARONNO   8
BAILEYS   8
COINTREAU   8
GRAND MARNIER   8
PATRON XO   10

DESTILADOS

VODKA

BELVEDERE   13
BELVEDERE UNFILTERED   14
AYLESBURY DUCK   14
KETEL ONE   14
SIPSMITH BARLEY   13
TITO’S   14
GREY GOOSE   16
GREY GOOSE VX   22
ABSOLUT ELYX   16
BELUGA GOLD LINE   26

GINEBRA

BOMBAY SAPPHIRE   13
OXLEY   16
BEEFEATER 24   14
CAORUNN   13
NO. 3 LONDON DRY GIN   13
PLYMOUTH GIN   14
PORTOBELLO ROAD   14
SIPSMITH GIN BLUE LONDON DRY   13
TANQUERAY   13
TANQUERAY NO. 10   14
TANQUERAY OLD TOM   15
WHITLEY NEILL   13
XORIGUER   13
GIN MARE   14
GINRAW   14
HENDRICK’S   14
MONKEY 47   16

RON

BACARDI CARTA BLANCA   13
BACARDI 8YO   13
BACARDI HERITAGE   14
BANKS 5   13
MOUNT GAY BLACK BARREL   13
PLANTATION 3 STARS   13
SANTA TERESA 1796   16
ZACAPA 23YO   16
BRUGAL 1888   16



WHISKY

BLENDED
DEWAR’S 15YO   14
CHIVAS REGAL 12YO   13
CHIVAS REGAL 18YO   16
COPPER DOG   14
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL   14
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL   16
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL   40
JOHNNIE WALKER KING GEORGE V   95
COMPASS BOX ASYLA   14

HIGHLAND
ABERFELDY 12YO   14
GLENMORANGIE LASANTA   16
GLENMORANGIE SIGNET   45
OBAN 14YO   16
DALMORE 18YO   40

SPEYSIDE
SINGLETON 12YO   14
GLENFIDDICH 15 SOLERA   18
MACALLAN 12YO SHERRY OAK   18
MACALLAN 18YO FINE OAK   75

LOWLAND
AUCHENTOSHAN THREE WOOD   16

ISLAY
LAPHROAIG QUARTER CASK   16
BRUICHLADDICH CLASSIC LADDIE   16
KILCHOMAN 4YO MACHIR BAY   16
LAGAVULIN 16YO   16
ARDBEG UIGEADAIL   19
CAOL ILA 18YO   45

SKYE
TALISKER STORM   18

CAMPBELTOWN
SPRINGBANK 18YO   33

ORKNEY ISLANDS
HIGHLAND PARK 18YO   30

IRLANDÉS
JAMESON RESERVE   14
BUSHMILLS BLACK BUSH   13
REDBREAST 15YO   21

GALÉS
PENDERYN MADEIRA FINISH   14

CANADIENSE
CROWN ROYAL   14

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.



JAPONÉS
NIKKA FROM THE BARREL   14
SUNTORY HIBIKI HARMONY   25
SUNTORY HIBIKI 17YR   55
SUNTORY HAKUSHU 12YO   30
SUNTORY HAKUSHU 18YO   80
YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE   30

AMERICANO
WOODFORD RESERVE   14
WOODFORD RESERVE RYE   16
WOODFORD DOUBLE OAKED   18
MAKER’S MARK   14
MAKER’S MARK 45   16
RITTENHOUSE RYE 100 PROOF   14
WILD TURKEY 101   12
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL   16
EAGLE RARE 10YO   16
BLANTON’S FROM THE BARREL   33

TEQUILA

PATRÓN SILVER   13
GRAN PATRÓN PLATINUM   65
OCHO BLANCO   13
OCHO REPOSADO   18
OCHO CURADO   13
TEQUILA CABEZA   14
HERRADURA ANTIGUA   14
CASAMIGOS BLANCO   18
FORTALEZA BLANCO   18
FORTALEZA REPOSADO   20

MEZCAL

DEL MAGUEY SAN LUIS   22
GEM & BOLT   16
ALIPÚS SAN BALTAZAR   16

COGNAC

HENNESSY VS   13
HENNESSY XO   40
HENNESSY PARADIS IMPERIAL   190
HINE VSOP   13
MARTELL VS   13
PIERRE FERRAND   14
REMY MARTIN VSOP   13
REMY MARTIN XO   40
REMY MARTIN LOUIS XIII   350



BRANDY

CARLOS I   13
MASCARÓ EGO XO   18

CALVADOS

PÈRE MAGLOIRE XO   18

ARMAGNAC

DARTIGALONGUE 96   20
CASTAREDE CHÂTEAU DE MANIBAN   90

GRAPPA

POLI CLEOPATRA MOSCATO   14
POLI BARRIQUE   18

ABSENTA

PERNOD PASTIS   11
PERNOD ABSINTHE   13
JADE NOUVELLE ORLEANS   18

CERVEZA

ESTRELLA DAMM   6
IPA ARTESANA 08   7
ESPIGA (SIN GLUTEN)   7
FREE DAMM   6

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.



ZUMOS NATURALES

NARANJA   6
POMELO   6

VERDE   7
Espinacas, manzana, jengibre, apio y lima

AMARILLO   7      
Mango y fruta de la pasión

ROJO   7     
Remolacha, manzana, zanahoria, granada, 
jengibre y limón

AGUAS Y REFRESCOS

VERI 0.5L   5
PIRINEA CON GAS 0.5L   5
VICHY CATALÁN 0.25L   5
PEPSI   5
DIET PEPSI   5
KAS LIMÓN | KAS NARANJA   5
7UP   5
FEVER TREE TÓNICA   5
FEVER TREE GINGER BEER   5
FEVER TREE GINGER ALE   5
FEVER TREE SODA   5

CAFÉ DE ESPECIALIDAD

ESPRESSO   4
ESPRESSO DOBLE   6
CORTADO   4
LATTE   6
CAPPUCCINO   6
MACCHIATO   4
AMERICANO   4
FLAT WHITE   6
FRENCH PRESS   6
CHOCOLATE CALIENTE   6   



TÉ EN HOJAS RONNEFELDT  6

EARL GREY
Té negro Darjeeling que trae el aroma del otoño 
a los sentidos, mezclado con el toque cítrico de la 
bergamota

GREEN LEAF
Té verde floral y delicado cultivado cuidadosamente 
en jardines de las zonas altas de la India

FANCY SENCHA
Té verde de largas hojas Sencha proveniente de 
China, que mantiene una acidez dulce y refinada

JASMINE GOLD
Delicadas flores de jazmín infusionan su delicada 
fragancia en un té verde de verano proveniente 
de China

ENGLISH BREAKFAST
Un té negro con cuerpo y volumen, textura brillante 
y sabor gentil, proveniente del este de la Isla de 
Ceilán

MASALA CHAI
India en estado puro. Un fuerte Assam con especias 
exóticas, todo lo que un buen Chai necesita

ORIGINAL ROOIBOS
La bebida nacional de Sudáfrica. Una infusión 
herbal con cuerpo proveniente de este arbusto rojo

PURE CAMOMILE
Una aromática infusión con flores de camomila 
enteras que acentúan su sabor

PEPPERMINT
Una deliciosa infusión herbal con la frescura del 
mentol

Todos los precios son en Euros e incluyen IVA.



CHAMPAGNE

RUINART BRUT                                                   18 | 90
Chardonnay, Pinot Noir

RUINART ROSÉ                                                         125
Chardonnay, Pinot Noir

DOM PÉRIGNON                                                    260
Chardonnay, Pinot Noir

KRUG GRANDE CUVÉE BRUT                              435
170ème ÉDITION
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier                                                                      

CAVA

PARXET CUVÉE 21                                               8 | 36
Parxet | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

JUVÉ & CAMPS RESERVA DE LA FAMÍLIA          38
Juvé & Camps | Xarel·lo, Macabeu, Parellada

L’O DE ORIGAN BRUT NATURE                             44
L’Origan | Xarel·lo, Macabeu, Chardonnay 

L’O DE ORIGAN ROSAT                                            51
L’Origan | Chardonnay, Pinot Noir

SABATÉ I COCA RESERVA FAMILIAR                   70
Castellroig Sabaté i Coca | Corpinnat
Xarel·lo, Macabeu, Parellada

TURÓ D’EN MOTA                                                   190
Recaredo | Corpinnat | Xarel·lo

VI BLANC

NOSSO                                                                   7 | 35
Bodegas Menade | Rueda | Verdejo

PANSA BLANCA                                                   8 | 36
Raventós | Alella | Pansa Blanca

ARCAN                                                                   8 | 38
Adega Pombal | Rías Baixas | Albariño

LAFORÊT                                                             10 | 52
Joseph Drouhin | Bourgogne | Chardonnay

MIRANDA D’ESPIELLS                                              33 
Juvé i Camps | Penedès | Chardonnay

FORANELL PANSA BLANCA                                  36
Celler Quim Batlle | Ribiero | Treixdura

RAMÓN DO CASAR NOBRE 2019                         44
Ramón do Casar | Ribeiro | Treixadura 



CÉRVOLES BLANC                                                    51
Cérvoles | Costers del Segre
Chardonnay, Macabeu

VIÑA TODONIA BLANCO RESERVA                     55
López de Heredia | Rioja | Malvasía, Viura

CLOS D’AGON BLANC                                             70
Mas Gil | Catalunya | Viognier 

MONTES OBARENES                                               78
Gómez Cruzado | Rioja
Viura, Tempranillo Blanco

CHIVITE COLECCIÓN 125                                      90
Chivite | Navarra | Chardonnay

CHABLIS GRAND CRU VAUDESIR                       170
William Fèvre | Chablis | Chardonnay

VI ROSAT

FLAMINGO ROSÉ                                                8 | 36
Conde de San Cristóbal | Ribera del Duero
Tinta Fina

WHISPERING ANGEL                                               45
Cave d’Esclans | Côtes de Provence 
Grenache, Rolle

VI NEGRE

FINCA LA MONTESA 2019                                 7 | 34
Palacios Remondo | Rioja | Garnacha

EL PISPA                                                               8 | 36 
Vinos del Paseante | Montsant 
Garnatxa, Carinyena

MONTECASTRO 2019                                         8 | 39
Montecastro | Ribera del Duero | Tempranillo

VIÑA POMAL GRAN RESERVA 2012               14 | 62
Bodegas Bilbaínas | Rioja | Tempranillo

COSTALARA                                                               42
Pagos d’Anguix | Ribera del Duero | Tempranillo

ABEL MENDOZA SIN SULFUROSO 2017               51
Abel Mendoza | Rioja | Tempranillo

SCALA DEI PRIOR CRIANÇA 2018                        54
Scala Dei | Priorat | Garnatxa, Cabernet, Syrah

VIÑA TONDONIA RESERVA                                    59
López Heredia | Rioja | Tempranillo, Garnacha,
Mazuelo

Todos els preus són en Euros i inclouen IVA.
Pregunta per la nostra selecció de vins per copa.



VI NEGRE

ACUSP                                                                          65
Castell d’Enclús | Costers del Segre | Pinot Noir

TIERRAS DE CAIR                                                      76
Dominio de Cair | Ribera del Duero | Tempranillo

OLLER DEL MAS PICAPOLL NEGRE                    80
Oller del Mas | Pla del Bages | Picapoll Negre

NUMANTHIA                                                              89
Numanthia | Toro | Tinta de Toro

ARBOSSAR                                                                 110
Terroir al Límit | Priorat | Carinyena

CLOS DE L’OBAC                                                     130
Costers del Siurana | Priorat |
Garnatxa, Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot

GEVREY-CHAMBERTIN                                          170
Phillippe Pacalet | Côte d’Or | Pinot Noir

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL                            365
Château Cos d’Estournel | Saint-Estèphe 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot

CÒCTELS

MAR I SOL                                                                    14
Gin Mare, Licor de Camomila, Mel de Romaní,
Suc de Llima, Fulles d’Albahaca

GAUCHE DIVINE                                                        14
Vodka Belvedere, Gin Bombay Sapphire, 
St. Germain, Lillet Blanc, Aranja, Suc de Taronja,
Suc de Llima, Clara d’Ou

LA FARAONA                                                              14
Whiskey Bourbon Woodford Reserve, 
Vi de Porto, Gerds, Suc de Taronja, 
Suc de Llima, Clara d’Ou

GALA                                                                             14
Mezcal, Amaro Montenegro, Cointreau, 
Vermut, Bíters de Xocolata

SUNSET OVER SANTA CATERINA                          14
Whiskey Bourbon Woodford Reserve, 
Suc de Llima, Cordial Espumós de Te Chai

PERETTI                                                                        14
Bíter de Tequila, Licor de Préssec, 
Suc de Pinya Rectificat

CLÀSSICS
Pregunta als nostres bartenders pel teu clàssic 
preferit.



VERMUT

DE LUNA   7
LUSTAU BLANCO   7
DOS DEUS   7
PADRÓ BLANCO RESERVA   7
PADRÓ ROJO CLÁSICO   7
PADRÓ DORADO   7

APERITIU

MARTINI RESERVA BITTER   7
DUBONNET   7
LILLET BLANC   7
SUZE   7

JEREZ

FINO, FERNANDO DE CASTILLA   10
OLOROSO, EMILIO HIDALGO   10
AMONTILLADO   10
PX, FERNANDO DE CASTILLA   12  

	
PORTO

WARRE’S HERITAGE RUBY PORT   8
TAYLOR’S LBV   8
QUINTA DO NOVAL 10YO TAWNY   14

DIGESTIUS

LOCALS

ANÍS DEL MONO   6
RATAFIA SURREALISTA   6
RATAFIA MIRACLE   6
RATAFIA BOSCH RESERVA   7
PATXARAN ETXEKO   6

AMARO

AMER PICON   10
AVERNA   10
BECHEROVKA   10
FERNET BRANCA   10
MONTENEGRO   10

Todos els preus són en Euros i inclouen IVA.



LICORS

PIMMS NO. 1   5
FRANGELICO   6
KAHLUA   6
KUHRI PECHE DE VIGNE   6
KUHRI POMME VERTE   6
GALLIANO   6
AMARETTO DI SARONNO   8
BAILEYS   8
COINTREAU   8
GRAND MARNIER   8
PATRON XO   10

DEESTIL·LATS

VODKA

BELVEDERE   13
BELVEDERE UNFILTERED   14
AYLESBURY DUCK   14
KETEL ONE   14
SIPSMITH BARLEY   13
TITO’S   14
GREY GOOSE   16
GREY GOOSE VX   22
ABSOLUT ELYX   16
BELUGA GOLD LINE   26

GINEBRA

BOMBAY SAPPHIRE   13
OXLEY   16
BEEFEATER 24   14
CAORUNN   13
NO. 3 LONDON DRY GIN   13
PLYMOUTH GIN   14
PORTOBELLO ROAD   14
SIPSMITH GIN BLUE LONDON DRY   13
TANQUERAY   13
TANQUERAY NO. 10   14
TANQUERAY OLD TOM   15
WHITLEY NEILL   13
XORIGUER   13
GIN MARE   14
GINRAW   14
HENDRICK’S   14
MONKEY 47   16

ROM

BACARDI CARTA BLANCA   13
BACARDI 8YO   13
BACARDI HERITAGE   14
BANKS 5   13
MOUNT GAY BLACK BARREL   13
PLANTATION 3 STARS   13
SANTA TERESA 1796   16
ZACAPA 23YO   16
BRUGAL 1888   16



WHISKY

BLENDED
DEWAR’S 15YO   14
CHIVAS REGAL 12YO   13
CHIVAS REGAL 18YO   16
COPPER DOG   14
JOHNNIE WALKER BLACK LABEL   14
JOHNNIE WALKER GOLD LABEL   16
JOHNNIE WALKER BLUE LABEL   40
JOHNNIE WALKER KING GEORGE V   95
COMPASS BOX ASYLA   14

HIGHLAND
ABERFELDY 12YO   14
GLENMORANGIE LASANTA   16
GLENMORANGIE SIGNET   45
OBAN 14YO   16
DALMORE 18YO   40

SPEYSIDE
SINGLETON 12YO   14
GLENFIDDICH 15 SOLERA   18
MACALLAN 12YO SHERRY OAK   18
MACALLAN 18YO FINE OAK   75

LOWLAND
AUCHENTOSHAN THREE WOOD   16

ISLAY
LAPHROAIG QUARTER CASK   16
BRUICHLADDICH CLASSIC LADDIE   16
KILCHOMAN 4YO MACHIR BAY   16
LAGAVULIN 16YO   16
ARDBEG UIGEADAIL   19
CAOL ILA 18YO   45

SKYE
TALISKER STORM   18

CAMPBELTOWN
SPRINGBANK 18YO   33

ORKNEY ISLANDS
HIGHLAND PARK 18YO   30

IRLANDÈS
JAMESON RESERVE   14
BUSHMILLS BLACK BUSH   13
REDBREAST 15YO   21

GAL·LÈS
PENDERYN MADEIRA FINISH   14

CANADENC
CROWN ROYAL   14

Todos els preus són en Euros i inclouen IVA.



JAPONÉS
NIKKA FROM THE BARREL   14
SUNTORY HIBIKI HARMONY   25
SUNTORY HIBIKI 17YR   55
SUNTORY HAKUSHU 12YO   30
SUNTORY HAKUSHU 18YO   80
YAMAZAKI DISTILLERS RESERVE   30

AMERICANO
WOODFORD RESERVE   14
WOODFORD RESERVE RYE   16
WOODFORD DOUBLE OAKED   18
MAKER’S MARK   14
MAKER’S MARK 45   16
RITTENHOUSE RYE 100 PROOF   14
WILD TURKEY 101   12
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL   16
EAGLE RARE 10YO   16
BLANTON’S FROM THE BARREL   33

TEQUILA

PATRÓN SILVER   13
GRAN PATRÓN PLATINUM   65
OCHO BLANCO   13
OCHO REPOSADO   18
OCHO CURADO   13
TEQUILA CABEZA   14
HERRADURA ANTIGUA   14
CASAMIGOS BLANCO   18
FORTALEZA BLANCO   18
FORTALEZA REPOSADO   20

MEZCAL

DEL MAGUEY SAN LUIS   22
GEM & BOLT   16
ALIPÚS SAN BALTAZAR   16

COGNAC

HENNESSY VS   13
HENNESSY XO   40
HENNESSY PARADIS IMPERIAL   190
HINE VSOP   13
MARTELL VS   13
PIERRE FERRAND   14
REMY MARTIN VSOP   13
REMY MARTIN XO   40
REMY MARTIN LOUIS XIII   350



BRANDY

CARLOS I   13
MASCARÓ EGO XO   18

CALVADOS

PÈRE MAGLOIRE XO   18

ARMAGNAC

DARTIGALONGUE 96   20
CASTAREDE CHÂTEAU DE MANIBAN   90

GRAPPA

POLI CLEOPATRA MOSCATO   14
POLI BARRIQUE   18

ABSENTA

PERNOD PASTIS   11
PERNOD ABSINTHE   13
JADE NOUVELLE ORLEANS   18

CERVESA

ESTRELLA DAMM   6
IPA ARTESANA 08   7
ESPIGA (SENSE GLUTEN)   7
FREE DAMM   6

Todos els preus són en Euros i inclouen IVA.



SUCS NATURALS

TARONJA   6
ARANJA   6

VERD   7
Espinacs, poma, gingebre, api i llima

GROC   7
Mango i fruita de la passió

VERMELL   7
Remolatxa, poma, pastanaga, magrana,
gingebre i llimona

AIGÜES I REFRESCOS

VERI 0.5L   5
PIRINENCA AMB GAS 0.5L   5
VICHY CATALÁN 0.25L   5
PEPSI   5
DIET PEPSI   5
KAS LLIMONA | KAS TARONJA   5
7UP   5
FEVER TREE TÒNICA   5
FEVER TREE GINGER BEER   5
FEVER TREE GINGER ALE   5
FEVER TREE SODA   5

CAFÈ D’ESPECIALITAT

ESPRESSO   4
ESPRESSO DOBLE   6
TALLAT   4
LATTE   6
CAPPUCCINO   6
MACCHIATO   4
AMERICÀ   4
FLAT WHITE   6
FRENCH PRESS   6
XOCOLATA CALENTA   6



TE EN FULLES RONNEFELDT 6

EARL GREY
Te negre Darjeeling que porta l’aroma de la 
tardor als sentits, barrejat amb el toc cítric de la 
bergamota

GREEN LEAF
Te verd floral i delicat conreat amb molta cura en 
jardins de les zones altes de l’Índia

FANCY SENCHA
Te verd de llargues fulles Sencha provinent de la 
Xina, que manté una acidesa dolça i refinada

JASMINE GOLD
Delicades flors de gessamí infusionen la seva 
delicada fragància en un te verd d’estiu provinent 
de la Xina

ENGLISH BREAKFAST
Un te negre amb cos i volum, textura brillant i sabor 
gentil, provinent de l’est de l’Illa de Ceilan 

MASALA CHAI
l’Índia en estat pur. Un fort Assam amb espècies 
exòtiques, tot el que un bon Chai necessita

ORIGINAL ROOIBOS
La beguda nacional de Sud-àfrica. Una infusió 
herbal amb cos provinent d’aquest arbust vermell

PURE CAMOMILE
Una aromàtica infusió amb flors de camomila 
senceres que accentuen el seu sabor

PEPPERMINT
Una deliciosa infusió herbal amb la frescor del 
mentol

Tots els preus són en Euros i inclouen IVA.




